
és javaslatával együtt az egyház felé továbbítani.
Ezzel  egyidejűleg  szeretnénk  összeállítani  az  egyházközség  választóinak  névjegyzékét,

amelyre való feliratkozás feltételei  ugyancsak az örmény katolikus,  vagy római katolikus
keresztlevél  másolata,  valamint  az  örmény  gyökerek  igazolása.  Nemcsak  a  mielőbbi
választások  indokolják  a  névjegyzék  összeállítását,  hanem  a  plébánia  fenntartásához
elengedhetetlenül szükséges egyházi hozzájárulás beszedésének szükségessége is. Csak ilyen
feltételek  mellett  remélhetjük  egyházi  közösségünk  törvényes  működtetését,  hitéletünk,
közösségi életünk megújhodását.

2004.  augusztus  31.  napjáig  várjuk  a  jelentkezéseket  a  képviselőjelölésre.  Az
egyházközség választói jegyzékébe folyamatosan lehet jelentkezni a választásokig, amelyről
időben felhívást teszünk közzé a füzetek hasábjain.
Budapest 2004. június 4.

Dr. Issekutz Sarolta elnök 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

******
Örmények ünnepe Szamosújváron

Valósággal ellepték az örmények hét végén Szamosújvárt. A hagyományos Világosító Szent
Gergely  Ünnepére  több  százan  gyűltek  össze  az  ország  különböző  részeiről,  de
Magyarországról, Észak-Amerikából és Kanadából is érkeztek jeles vendégek. Budapestről
két  küldöttség:  az  Örmények  Szövetsége  és  az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális
Egyesület  képviseltette  magát.  Amint  azt  dr.  Jakubinyi  György apostoli  kormányzó  is
kiemelte  a  szentmise  előtt  „e  jelentős  esemény  a  szamosújvári  örménység  legnagyobb
ünnepe, amely minden esztendőben hazahívja híveit". A főtéri székesegyházban megtartott
szentmisén  több  százan  jelentek  meg,  köztük  említhető  Varujan  Vosganian,  a  romániai
örmények elnöke,  Drágan Ovidiu, Szamosújvár frissen választott polgármestere,  Moldovan
Kristóf a  Magyarországi  Országos  Örmény  Önkormányzat  részéről,  illetve  dr.  Issekutz
Sarolta, az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  elnöke.  Mindnyájan
törzsvendégeknek  számítanak  Szamosújvár  örmény  közösségének  legnagyobb  ünnepén.
Számos erdélyi örmény mellett népes bukaresti küldöttség is jelen volt a rendezvényen. A
szentmisét Puskás Attila gyergyószentmiklósi lelkész celebrálta, méghozzá örmény nyelven;
Igehirdetésében a szeretet fontosságára tért ki, kiemelve a jó pásztor feladatát, aki a nyája
megtartásában  látja  az  összefogás  célját.  Hasonlóképpen  utalt  Világosító  Szent  Gergely
életútjára, személyes példájára, amivel fényt és megújulást hozott az örmény nép számára,
azaz „a sötétségből Krisztus világosságába vezetett". Nem véletlen, hogy az utókor mai napig
hálás  e  jeles  egyházi  személyiségnek.  Az  örmények  világszerte,  így  Szamosújváron  is
büszkeséggel  ünneplik.  Mert  Világosító  Szent  Gergely  búcsúja  ünnep  a  javából  minden
esztendőben.  A templomi  szertartás  keretében  újra  alkalmunk  volt  megcsodálni  a  helyi
örmény  székesegyház  kórusát,  amelynek  tagjai  ezúttal  is  kitettek  magukért.  Az  örmény
saragánokat csak ők tudják magas szinten előadni,  erről  újból meggyőződtünk.  Ezúttal  is
élvezhettük  Kirkósa  Júlia csodálatos  hangját,  aki  áldozás  ideje  alatt  kápráztatta  el  a
hallgatóságot.  Ő minden esztendőben jelen  van a  szamosújvári  találkozón.  Fuchs  Ferenc
Bach-orgonaművet adott elő.
    Az ünnepi szertartás végén Szakács Endre plébános megköszönte a vendégek jelenlétét és
meghívta  a  templomban  levő  híveket  a  Téka  házban  megnyílt  örmény  kódexművészetet
bemutató kiállításra, amelyet a Magyarörmények Romániai Szövetsége és az Erdélyi Örmény
Gyökerek  Kulturális  Egyesület  szervezett.  A kiállított  anyag  jelentőségéről  dr.  Issekutz
Sarolta,  az  egyesület  elnöke  beszélt.  A  szamosújvári  rendezvénysorozat  jól  sikerült
szeretetvendégséggel  ért  véget,  ahol  az  asztalról  ezúttal  sem  hiányzott  a  hagyományos



angadzsabur leves, amelyet csak az ügyes kezű örmény háziasszonyok tudnak készíteni. Ők
ezúttal  is  jelesre  vizsgáztak,  mint  ahogyan  a  2004-es  Világosító  Szent  Gergely  ünnep  is
emlékezetes esemény marad a régi Armenepolis életében.

                                                      Erkedi Csaba
Szabadság 2004. 06.28.

******

Helyreigazítás

A Szabadság 2004. június 28-i számában Erkedi Csaba Örmények ünnepe Szamosújváron c.
cikkében több olyan téves információ található, amely miatt szükséges annak helyreigazítása.

Budapestről két küldöttség részvételét említi meg a cikk, azt is tévesen. Budapestről az
Országos Örmény Önkormányzatot az erdélyi örmény alelnök Szongoth Gábor képviselte, a
Fővárosi Örmény Önkormányzat 4 tagú delegációját  dr. Issekutz Sarolta  elnök vezette, aki
egyúttal  az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  elnökeként  is  jelen  volt.  A
szentmisét Puskás Attila örmény katolikus vikárius, érseki helynök úr celebrálta, aki Erdély-
szerte  egyetlenként,  örmény  katolikus  rítus  szerint,  részben  örmény  nyelven  celebrálta  a
Világosító  Szent  Gergely  napi  búcsú  ünnepi  szentmiséjét.  Puskás  Attila  egyúttal
Gyergyószentmiklóson az örmény katolikus plébános.

A cikkben említett neves személyiségek között szerepeltetett Moldován Kristóf nem tagja a
Magyarországi  Országos  Örmény  Önkormányzatnak,  de  egyik  örmény  önkormányzatnak
sem és nem is örmény katolikus, hanem a Magyarországi Örmény Egyház egyik alapítója és
vezetője, amely szervezet éppen a magyarországi örmény katolikusok ellen alakult és lépett
fel. Ezért elgondolkodtató a kiemelt vendégek közötti szerepeltetése.

Nem  vitatva,  sőt  megerősítve  a  Szamosújvári  Örmény  Katolikus  Egyházi  Kórus
szereplésének igen magas színvonalát, amely a búcsú méltóságát és élményét emelte, meg
kell jegyezni, hogy a búcsún a Gyergyószentmiklósi Örmény Katolikus Egyházi Kórus is
résztvett, akik most ugyan nem énekelhettek, de hosszú évek óta kiemelkedő teljesítményt
nyújtanak  a  rendszeres  örmény  katolikus  szentmiséken  Gyergyószentmiklóson,
kórusversenyeken  díjakat  nyertek,  többször  Budapesten  is  vendégszerepeltek  igen  nagy
sikerrel az erdélyi örmények örmény katolikus rendezvényein.

A  TÉKA  házban  megnyílt  az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  által
rendezett A XIII.-XIV. század örmény kódexművészete c. vándorkiállítás, amelynek anyagát az
egyesület  adományként  átadta  Puskás  Attila  gyergyószentmiklósi  örmény  katolikus
plébánosnak Erdély-szerte történő vándorkiállítások szervezése céljából. Ezen alkalomból a
búcsún résztvevők egy 1318-ból származó színes örmény kódexlap másolatot kaptak emlékül
ugyancsak az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülettől ajándékba.

Meg kell említeni, hogy  Sáska Jenő örmény katolikus plébános halála óta az első olyan
búcsú zajlott le Szamosújváron, amely a magyar anyanyelvű örmény katolikusok számára
teljes átélést, lelki és fizikai együttlétet biztosított Puskás Attila örmény katolikus vikárius
Úrnak köszönhetően, mert magyar nyelven értettük és örmény nyelven éreztük a liturgiát, az
örmény saragánok és magyar egyházi énekek kíséretében, különösen Puskás Attila gyönyörű
énekhangjának köszönhetően. Köszönjük e felemelő búcsú élményét elsősorban Puskás Attila
örmény katolikus vikárius Úrnak és természetesen a szamosújvári rendezőknek.

Issekutz Sarolta
 elnök Fővárosi Örmény Önkormányzat,

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
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